

ПРОТОКОЛ № 56
**засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету,
інвестицій та соціально-економічного розвитку**

Дата проведення: 26.12.2018 р.

Час проведення: 9 год. 30 хв.

Місце проведення: м. Чернігів,
вул. Шевченка, 48, малий зал

Присутні:

Пономаренко М.Д. – голова постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Члени комісії:

Ланько В.О., Шостак А.М., Школа І.М., Ярош В.М.

Відсутні з поважних причин:

Мацерук Л.Т., Куйбіда С.І.

Запрошені:

Ларченко О.М. – голова Чернігівської районної ради;

Поліщук В.А. – заступник голови Чернігівської районної ради;

Корж В.Б. – голова Чернігівської райдержадміністрації;

Кругол А.М. – перший заступник голови Чернігівської райдержадміністрації;

Сливко М.А. – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер, куратор постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку.

Слухали: голову постійної комісії Пономаренка М.Д., який повідомив, що на засіданні постійної комісії районної ради із семи членів комісії присутні 5, відсутні 2. Засідання комісії є правомочним.

Вирішили: розпочати роботу комісії.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Слухали: голову постійної комісії Пономаренка М.Д., який зачитав порядок денний засідання постійної комісії, який складається із 1 (одного) питання та запропонував його затвердити.

Виступили: Ланько В.О.

Вирішили: затвердити порядок денний з 2 (двох) питань.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 22 грудня 2017 року «Про районний бюджет на 2018 рік» спільним розпорядженням голови районної ради та голови районної державної адміністрації

Доповідає: начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради
Сливко Марія Анатоліївна

2. Про скасування рекомендацій постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку, прийнятих на засіданні 20 грудня 2018 року «Про районний бюджет на 2019 рік»

Доповідає: член постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку, депутат районної ради
Ланько Віктор Олексійович

I. Слухали: Сливко Марію Анатоліївну – начальника відділу фінансово-господарського забезпечення, головного бухгалтера виконавчого апарату районної ради «Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 22 грудня 2017 року «Про районний бюджет на 2018 рік» спільним розпорядженням голови районної ради та голови районної державної адміністрації».

Виступили:

Вирішили:

1. Погодити внесення змін до розпису районного бюджету розпорядженням голови районної ради та голови районної державної адміністрації (висновок додається).

Голосували: «за» - 5 чол. (Пономаренко М.Д., Шостак А.М., Ланько В.О., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одногосно.

II. Слухали: Ланька Віктора Олексійовича – члена постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку, депутата районної ради «Про скасування рекомендацій постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку, прийнятих на засіданні 20 грудня 2018 року «Про районний бюджет на 2019 рік»».

Виступили: Сливко М.А., Корж В.Б., Кругол А.М., Школа І.М., Ларченко О.М.

Вирішили:

1. Скасувати рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку, прийнятих на засіданні 20 грудня 2018 року «Про районний бюджет на 2019 рік»

Голосували: «за» - 5 чол. (Пономаренко М.Д., Шостак А.М., Ланько В.О., Школа І.М., Ярош В.М.); «проти» - 0 чол.; «утримались» - 0 чол.

Рішення прийнято одностайно.

Голова постійної комісії



М.Д. Пономаренко



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Постійна комісія з питань бюджету, інвестицій
та соціально-економічного розвитку**

В И С Н О В О К

26 грудня 2018 року
м.Чернігів

Про внесення змін до рішення Чернігівської районної ради від 22 грудня 2017 року «Про районний бюджет на 2018 рік» розпорядженням голови районної ради та голови районної державної адміністрації

Розглянувши звернення Чернігівської районної державної адміністрації від 21.12.2018 року № 01-23/2993, висновок фінансового управління Чернігівської райдержадміністрації від 20.12.2018 р. № 02-19/464, керуючись пунктом 8 ст. 23 Бюджетного кодексу України, статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до пункту 17 рішення Чернігівської районної ради від 22 грудня 2017 року «Про районний бюджет на 2018 рік», постійна комісія з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку погоджує внесення змін до розпису районного бюджету спільним розпорядженням, а саме:

1. Збільшити бюджетні призначення спеціального фонду (бюджету розвитку) на 35000,00 грн. по КПКВКМБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської» для придбання копію Чернігівською районною радою.
2. Зменшити бюджетні призначення загального фонду за КПКВКМБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне

забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської» на суму 35000,00 грн.

Голова постійної комісії

М.Д. Пономаренко

